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ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ:17/2018
    

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:
ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΤΡΕΝΟΥ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ.

Σήμερα Δευτέρα 16 Απριλίου 2018 στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας και ώρα 
12:00 π.μ., συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου, ύστερα από έγγραφη 
πρόσκληση με  αριθ. πρωτ. 7257/12-4-2018 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ’ 
όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό 
Κατάστημα Έδεσσας, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης.
           Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία γιατί ήταν παρόντα τα τέσσερα (4) από 
τα εφτά (7) μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

      ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ
1.  Δημήτριος Γιάννου Δήμαρχος-Πρόεδρος, 
2. Ελισάβετ Φράγκου–Κυανίδου 

Αντιπρόεδρος, 
3. Κων/νος Λαμπρόπουλος Τακτ. μέλος,
4. Αναστασία Ιατρίδου -Βλαδίκα Αναπλ. 
μέλος.

1. Δημήτριος  Ταπαζίδης  Τακτ. 
μέλος,
2. Διονύσιος Μάρκου Τακτ. μέλος,
3. Δημήτριος Γιώγας Τακτ. μέλος,
4. Μαρία Βλάχου -Κατσάρα Τακτικό 

μέλος.
           Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  η  Ευαγγελία  Δημητριάδου  τακτική 
υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

 Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κηρύσσει την 
έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας  Ζωής αρχίζουν να 
συζητούν το  θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης εκθέτει 
στα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, την από 12-4-2018 εισήγηση του Γραφείου 
Δημάρχου του Δήμου, η οποία αναφέρει τα ακόλουθα:
Λαμβάνοντας υπόψη:
− Της  διατάξεις  της  υπ’  αριθμ.  Α−48191/3257/31−7−2000  Κοινής  Υπουργικής  

Απόφασης  των  Υπουργών  Ανάπτυξης  και  Μεταφορών  και  Επικοινωνιών,  όπως  
τροποιήθηκε και ισχύει σήμερα,

− Τη σχετική αίτηση  με  Α.Π,  7276 στις  12-4-2018,  της  επιχείρησης «ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ» σχετικά με την έγκριση δρομολογίου τουριστικού τρένου στην πόλη  
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της Έδεσσας, 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

1. Την έγκριση της διαδρομής, όπως αναφέρεται στο συνημμένο σχέδιο της σχετικής  
αίτησης,  που  περιλαμβάνει  τις  εξής  οδούς,  πλατείες  και  σημεία  ενδιαφέροντος:  
Καπετάν  Γαρέφη-Λεωφόρος  Νίκης  -  Σιδηροδρομικός  Σταθμός  -  Λεωφόρος  18ης 

Οκτωβρίου – Σαρανταπόρου -  Πλατεία Γρανικού - Εθνικής Αντίστασης -  Βυζαντική  
Γέφυρα – Ιουστινιανού – Φλωρίνης – Μοναστηρίου - Πλατεία Ελευθερίας-Εγνατίας-
Βεροίας-Λεωφόρος  Φιλίππου-Αρχιερέως  Παντελεήμονος-Μακεδονομάχων-Βαρόσι-
Μύλοι-Καπετάν  Γαρέφη-Κωνσταντινουπόλεως-  25ης Μαρτίου-Τσιμισκή-Καπετάν  
Γαρέφη (Αφετηρία).
2. Την  έγκριση  του  συνολικού  μήκους  της  διαδρομής,  που  είναι  3.900  μέτρα  
περίπου.
3. Την  έγκριση  του  σημείου  αφετηρίας  μπροστά  από  το  Κέντρο  Ενημέρωσης  
Καταρρακτών επί της οδού Καπετάν Γαρέφη.

Επιπλέον  ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής πως 
η Δημοτική Κοινότητα Έδεσσας γνωμοδότησε θετικά στο Δημοτικό Συμβούλιο, με 
την αριθ. 14/2018 απόφασή της, α)στην έγκριση της διαδρομής, που περιλαμβάνει 
τις  εξής  οδούς,  πλατείες  και  σημεία  ενδιαφέροντος:  Καπετάν  Γαρέφη(Αφετηρία), 
-Λεωφόρος  Νίκης  -  Σιδηροδρομικός  Σταθμός  -  Λεωφόρος  18ης Οκτωβρίου  – 
Σαρανταπόρου -  Πλατεία  Γρανικού -  Εθνικής  Αντίστασης  -  Βυζαντική  Γέφυρα – 
Ιουστινιανού – Φλωρίνης – Μοναστηρίου - Πλατεία Ελευθερίας-Εγνατίας-Βεροίας-
Λεωφόρος  Φιλίππου-Αρχιερέως  Παντελεήμονος-Μακεδονομάχων-Βαρόσι-Μύλοι-
Καπετάν Γαρέφη - Κωνσταντινουπόλεως- 25ης Μαρτίου-Τσιμισκή-Καπετάν Γαρέφη 
(Αφετηρία), όπως αποτυπώνεται στο συνημμένο σχέδιο,
    β) στην έγκριση του συνολικού μήκους της διαδρομής, που είναι 3.900 μέτρα 
περίπου,
    γ) στην έγκριση του σημείου αφετηρίας μπροστά από το Κέντρο Ενημέρωσης 
Καταρρακτών επί της οδού Καπετάν Γαρέφη στην πόλη της Έδεσσας.

         Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του Δήμου να αποφασίσουν σχετικά.

Η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση αφού άκουσε τον 
Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη της την από 12-4-2018 εισήγηση του Γραφείου 
Δημάρχου του Δήμου, την αριθ. πρωτ. 7276/12-4-2018 αίτηση του κ. Οικονόμου 
Στεφάνου, την αριθ. 14/2018 απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας καθώς 
και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική 
της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης»,

Αποφασίζει ομόφωνα
        Εισηγείται θετικά  στο Δημοτικό Συμβούλιο: 
     α)στην έγκριση της διαδρομής, που περιλαμβάνει τις εξής οδούς, πλατείες και 
σημεία  ενδιαφέροντος:  Καπετάν  Γαρέφη(Αφετηρία),  -Λεωφόρος  Νίκης  - 
Σιδηροδρομικός Σταθμός - Λεωφόρος 18ης Οκτωβρίου – Σαρανταπόρου - Πλατεία 
Γρανικού - Εθνικής Αντίστασης - Βυζαντική Γέφυρα – Ιουστινιανού – Φλωρίνης – 
Μοναστηρίου  -  Πλατεία  Ελευθερίας-Εγνατίας-Βεροίας-Λεωφόρος  Φιλίππου-
Αρχιερέως  Παντελεήμονος-Μακεδονομάχων-Βαρόσι-Μύλοι-Καπετάν  Γαρέφη  - 
Κωνσταντινουπόλεως-  25ης Μαρτίου-Τσιμισκή-Καπετάν  Γαρέφη  (Αφετηρία),  όπως 
αποτυπώνεται  στο  συνημμένο  σχέδιο  το  οποίο  αποτελεί  αναπόσπαστο  μέρος  της 
παρούσας,
    β) στην έγκριση του συνολικού μήκους της διαδρομής, που είναι 3.900 μέτρα 
περίπου,
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    γ) στην έγκριση του σημείου αφετηρίας μπροστά από το Κέντρο Ενημέρωσης 
Καταρρακτών επί της οδού Καπετάν Γαρέφη στην πόλη της Έδεσσας.

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 
13:00 μ.μ.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 17/2018
Αφού  συντάχθηκε  και  αναγνώσθηκε  το  πρακτικό  αυτό  υπογράφεται  ως 

κατωτέρω. 
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥ

Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 20/4/2018

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΖ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Ελισάβετ  Φράγκου-  Κυανίδου,  Κωνσταντίνος 
Λαμπρόπουλος,  ,  Αναστασία  Ιατρίδου-  Βλαδίκα 
(Αναπλ. μέλος).

Αποδέκτες προς ενέργεια:
- Γραφείο Δημάρχου.
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